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3. 

       Матрица соединений:         A=
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       Матрица главных контуров:        B= 
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4.    
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      ABT =                                                          = 

5.    По первому закону Кирхгофа:

       AI=-A
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       I =                      
        I1-I3+I4=0

       -I4+I5-I6=0

        I2+I6-I1=-2
По второму закону Кирхгофа:


U=                      E=

I1R1+I2R2+I3R3=E3

I5R5+I6R6-I2R2=-E6

I6R6+I1R1-I4R4=-E6

Полная система уравнений:

I1-I3+I4=0

 -I4+I5-I6=0

I2+I6-I1=-2

I1R1+I2R2+I3R3=E3

I5R5+I6R6-I2R2=-E6

I6R6+I1R1-I4R4=-E6

6.

RkkIkk=Ekk

Rkk=                                   Ikk=                    Ekk=

R11=R6+R4+R1=150 Ом
R22=R5+R6+R2=130 Ом
R33=R2+R1+R3=90 Ом
R12=R21=R6=60 Ом
R23=R32=-R2=-20 Ом
R13=R31=R1=60 Ом
E11=-E6=-90 В
E22=-E6-2R2=-290 В

E33=E3+2R2=250 В


I11=-1.783  А
I22=-0.826   А
I33=3.783  А
I44=2 =10 А
I1=I11+I33=2A

I2= I33-I22- 2=-5.391 A

I3=I33=3.783 A

I4 =-I11 =1.783 A

I5=I22=-0.826 A

I6=I22+I11 =-2.609 A

7.

gkkkk=kk
0=0


gkk=                                 kk=                      kk=

g11=R1-1+R3-1+R4-1=9/60 См
g22=R4-1+R5-1+R6-1=21/300 См
g33=R2-1+R3-1+R5-1=17/100 См
g12=g21=-R4-1=-1/30См
g23=g32=-R5-1=-1/50 См
g13=g31=-R3-1=-1/10 См
11=-E3/R3=-5 А
22=E6/R6=3/2=1.5 А
33=-2+E3/R3=-5 А




Следовательно, по обобщенному закону Ома:

I1=-R1=2 A

I2=R2=-5.391 A

I3=()/R3=3.783 A

I4=()/R4=1.783 A

I5=()/R5=-0.826 A
I6=(/R6   =-2.608 A
8.

Подставляем токи в уравнения, полученные по правилам Кирхгофа: 

 2-3.783+1.783 ≈ 0

 (-1.783)+(-0.826)-(-2.609)≈ 0

 (-5.391)+(-2.609)-2≈ -10

 2·60+(-5.391) ·20+3.783·10 ≈ 50

  (-0.826) ·50+(-2.609) ·60-(-5.391) ·20≈ -90

 (-2.609) ·60+2·60-1.783·30≈ -90

9.

E3I3+(-E6I6-2U30)=I12R1+I22R2+I32R3+I42R4+I52R5+I62R6

189,15+234,72+10·5,391·20≈240+(-5,391)2·20+(3,783)2·10+

+(1,783)2·30+(-0,826)2·50+(-2,608)2·60≈1501 Вт

10. 
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11.

АД:


Uxx==R2-E3+I3R3
I4, I6 найдем методом контурных токов. 

Ikk=                Rkk=                           Ekk=

R11=R2+R6+R3+R4=120 Ом
R22=R5+R2+ R6=130 Ом
R12=R21=R2+R6=80 Ом
E11=2R2+E6=290 B

E22=2R2+E3=250 B


I11=1.923 A

I22= 0.739 A

I4=I11=1.92 A
I6=-I22-I11= -2.662 A

Uxx=10·20-50+1.923·10=169.23  B
Переходя от «треугольника» к «звезде» получаем:


ПД:

       R3                                  R2                                                   R35              R2

                                                                             R43         

                                                      



           R4                                  R6                                                                       R45                     R6
R35=(R3R5)/(R3+R4+R5)=300/90=5.55 Ом
R45=(R4R5)/( R3+R4+R5)=1500/90=16.66 Ом
R34=(R3R4)/( R3+R4+R5)=30/90=3.33 Ом
Rг=R43+(R35+R2)(R45+R6)/(R35+R2+R45+R6)=3.33+((5.55+20)(16.66+60))/(5.55+20+16.66+60))=3.33+1958.66/102.21=22.4931 Ом
I1=Uxx/(Rг+R1)=169.23/(22.49.31+60)=2A
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